

Harmadik nekifutásra döntött a képviselő-testület Nagymágocscon a közterület nevének megváltoztatásáról

# Felszabadulásból Gróf Károlyi Imre tér



A Felszabadulás-emlékművet tavaly október 23-án keresztelték át az 56-os forradalom emlékhelyévé. Stibál Róbert polgármester és Mészáros József alpolgármester



Molnár Dénes szerint már régen, a rendszerváltáskor meg kellett volna változtatni a tér nevét

Fotók: Tésik Attila

Korszakalkotó döntést hozott a nagymágocsi képviselő-testület. Harmadik nekifutásra megszavazta a Felszabadulás tér nevének megváltoztatását. Május elsejétől a falu központjának új neve Gróf Károlyi Imre tér lesz. Tizenhét évvel a rendszerváltás után még mindig sokan gondolják úgy, köztük a volt polgármester is, hogy óvatosan kell bánni a grófi elnevezéssel.

Legutóbbi ülésükön végleg úgy döntöttek Nagymágocs képviselői, hogy megváltoztatják a Felszabadulás tér nevét. Május elsejétől hivatalosan Gróf Károlyi Imre neve jelzi a területet, amely a község szívében található. A

térelnevezés kapcsán régóta dúl a vita a faluban.

## Átkeresztelés

A Felszabadulás téren áll Molnár Dénes háza. A férfi szerint még a rendszerváltás idején át kellett volna keresztelni a teret, méltóképpen adózni a Károlyiak emléke előtt. A közeli Felszabadulás-emlékművet is átkeresztelték tavaly októberben, s az 56-os forradalom emlékhelyévé tették. Tizenhét évvel a rendszerváltás után igencsak időszerű lecserelni a Felszabadulás tér táblát. Molnár Dénes Árpádhalmon volt fővadász, nagyra tartja a gróf unokáját, Károlyi Lajost. Ugyanis személyesen megláto-

gatta őt és hosszasan beszélgettek a vadászatról. Szerinte sokan vélik úgy a faluban, hogy az egykoron szovjetek elől menekülő Károlyiakat tisztelet illeti meg.

## Szívügy

Mészáros József alpolgármester szívügyének érezte a tér nevének megváltoztatását. S hogy miért esett a választás Károlyi Imrére? Indoka szerint a grófnak konkrét gazdasági fejlesztései voltak Nagymágocscon, amelyek révén az itt élők életkörülményei jelentősen javultak. Az alpolgármester kutatásai és ismeretei szerint Károlyi Imre nem az a típusú arisztokrata volt, aki csak a ranggal járó előnyöket élvezte,

hanem kötelességének is érezte, hogy segítsen a mágoctsiaknak. Stibál Róbert polgármester, ismerve a falubeliek igényét és kezdeményezéseket, támogatta, hogy megváltozzon a tér neve. Javaslatot terjesztett a képviselő-testület elé, arra gondolt, hogy ez sima döntés lesz.

## Csak a gróf ne

Az előterjesztéssel kapcsolatban azonban Czabarka János képviselő, korábbi polgármester nem mindennel értett egyet. Lapunknak is elmondta, nincs kifogása a változtatással kapcsolatban. Azt szívesen támogatta volna, hogy a teret Károlyi Imréről nevezzék el, neki csak a gróf kité-

tellet volt, van baja. Elismeri, hogy Károlyi Imrének érdemei vannak a település felvirágoztatásában, de nem szabad elfeledni, hogy mindez az anyagi érték a cselédsorban élők munkája révén valósult meg. Czabarka négy cikluson át vezette a falut. A legutóbbi választáson már nem indult, de az utolsó testületi ülésen szóban még előterjesztette, hogy változtassák meg a tér nevét. Igaz, egy korábbi felmérés szerint a falubeliek többsége ezt nem kívánta. A képviselők egyike rossz néven vette, hogy éppen Czabarka tesz ilyen javaslatot, ezért akkor nem döntöttek. Az új polgármester első előterjesztése sem járt sikerrel, éppen a grófi cím

## KÁROLYI MUNKÁJA

Károlyi Imre (1873–1943) építtette a nagymágocsi kastélyt, amely ma szociális otthon. De a gróf építtetett magtárat, paprikamalmot és ecetgyárat is. Ezek egyike sem működik most. A mágoctsiak szerint Károlyi Imrének köszönhetik a falut körülvevő hatalmas erdőt. A grófi családnak a település közvetlen közelében 7000 hektár földtulajdona volt. A gróf unokája, Károlyi Lajos jelenleg Brazíliában él.

miatt. Harmadik nekifutásra a mágoctsi előljárók végül meggyeztek abban, hogy a teret Gróf Károlyi Imréről nevezzék el.

BLAHÓ GABRIELLA

**X-static** A megbízható minőség

## EZÜSTSZÁLAS ZOKNI

RELAXSAN

Diabetic Socks

GOMBAÖLŐ

BAKTÉRIUMÖLŐ

IZZADTSÁGGÁTLÓ

ÖDÉMA CSÖKKENTŐ

VÉRKERINGÉST SERKENTŐ

SEMLEGESÍTŐ A SZAGOKAT

Kapható:

Pántlika Ruházati Bolt  
Szeged, Vedres utca 2.  
Telefon: 62/ 435-967 \* Fax: 62/ 436-704  
Mobil: 30/ 205-55-00  
E-mail: melina@invitel.hu

Különösen ajánlott cukorbeteg részére az érszűkületi szövődmények elkerülése érdekében!

## Ezüstszálaz zokni, segítség a fáradt, cukorbeteg lábának

Az ezüst előnyös tulajdonságait már az ókorban feljegyezték. Kiválóan megmunkálható, hajlékony, nyújtható fém. Textilipari feldolgozhatósága lehetővé teszi, hogy ma már nemcsak dísz tárgyakat készítsenek belőle, hanem a korszerű gyógyászatban is sikerrel hasznosítják.

Az ezüstszálaz kötszerek a sebgyógyításban már nélkülözhetetlenek. Ennek a különleges pamutzokninak, mely 9% X-Static szabadalmazott márkájú, 99,9% tisztaságú színezüst szálát tartalmaz, legfontosabb előnyös tulajdonságai:

A lábakat egyenletes hőmérsékleten tartja, megakadályozva ezzel az izzadást és hőelvonást. A meleg lábban jobb a vérkeringés, csökken az ödéma. Megszűnik a nehézség, fáradt láb érzete.

Az ezüstszál elpusztítja a gombákat, baktériumokat, ezáltal semlegesíti a kellemetlen szagokat.

Az X-Static szál méltán nyerte el az EPA és az FDA nemzetközi jogosítványát.

Az ezüstszál nem töltődik fel statikus elektromossággal. A zoknin nincsenek varratok, csomók, szára gumi nélküli. A különleges kötésnek köszönhetően stabil, de nem szoros. Nem akadályozza a vérkeringést. A kényelmes zokni növeli viselője komfortérzetét.

Szakmailag is ajánlott használata az érszűkületi szövődmények elkerülése érdekében, különösen a cukorbeteg lábának védelmében.

Az X-STATIC EZÜSTSZÁLAS ZOKNI elegáns húsvéti ajándék is lehet. KAPHATÓ a Pántlika Ruházati üzletben.

Újszeged, Vedres u. 2. Tel.: 62/435-967 • Nyitva: 8–18 óráig

**Suzuki Varázslat**

Csak az első 21 vásárlónak

-10% engedmény, vagy 300 000 Ft beszámítási felár.

Nyerje meg velünk!

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,8–9,4/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás (kombinált): 122–228 g/km. Az akció 2007. február 15-től március 31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.

**Tisza 2005 Autóház Kft.**  
6728 Szeged, Dorozsmai út 6. Tel.: (62) 493-369  
6724 Szeged, Sárosi u. 11/b Tel.: (62) 540-676, 540-677

DELMAGYARORSZÁGI CÉGREGISZTER

CÉGREGISZTER

Információ: 62/567-842

Bemutató a Kisszínházban

REVOLVÉR MEMORIÁK 1944

2006/2007-es évad

nyikolaj koljada

# Murlin Murló

regények • rendező: székelyi józsef

Egy hirtelen kezű tévétulajdonos, egy önjelölt írófejedelem, egy holtrészeg nővér és egy halmozottan különös hűg érdekesítően izgalmas története az Isten háta mögött. Vágyódások, látomások és pofonok végjátéka a festői Sipilovszkban.

Játéknapok: **március 29., 30.**